

二〇二四年十二月十五日  
將臨期第三主日

## 主日崇拜

### 讚美的敬拜 Worship in Praise

1. 昭示 Call to Worship 主 禮
2. 唱詩 Opening Hymn & Singspiration 會 眾  
讚美全能上帝  
*Praise to the Lord*
3. 禱告 Praise, Thanksgiving & Confession (讚美、感謝、認罪) 主 禮
4. 認信 The Apostles' Creed 使徒信經 會 眾

### 聆聽的敬拜 Worship in Listening

5. 讀經 Lesson (第一堂) 馬太福音 Matthew 1:18-23 薛珍珠  
(第二堂) 唐韻淇
6. 唱詩 Hymn (第一堂) 98 首 天使報信 (1,2,3 節) 會 眾  
獻詩 Anthem (第二堂) 耶穌, 萬名之上的名 詩 班
7. 講道 Sermon 聖誕佳節 胡傳道  
傳譯: 劉健昌

### 奉獻的敬拜 Worship in Dedication

8. 唱詩 Hymn 106 首 以馬內利, 懇求降臨 (1,3,4 節) 會 眾
9. 奉獻 Offering 主 禮
10. 執事就職禮 Deacon Installation (第二堂) 朱牧師

### 團契的敬拜 Worship in Koinonia (分享、關懷、代禱)

11. 報告 Announcement 主 禮
12. 禱告 Pastoral Prayer 以主禱文公禱 End with the Lord's Prayer 朱牧師
13. 祝福 Benediction 祝福後會眾同唱阿們頌 End with *Threefold Amen!* 朱牧師

### 生活的敬拜—接受差遣 Worship in Daily Life

14. 唱詩 Sending Hymn 欣然上路 會 眾  
*On Our Way Rejoicing*

牧師: 朱柯 義務傳道: 方李曉芳、胡晉生 兒童事工主任: 黃蕊 榮譽牧師: 李永成

### 基督徒的身份

今天在上，每一位基督徒都具有雙重的認同。第一個身分是「作神的兒女」(約 1:12)，所指「神兒女的身份」就是神是我們的父親。因我們的父親是萬王之王，萬主之主，所以我們也是祂的臣僕。這是我們常常忽略了的「僕人的身分」——一個警醒又忠心地等候着主人回來的僕人。我們是兒子，也是僕人，正像主耶穌是神子，也取了「奴僕的形象」(腓 2:7)。因此，我們不但是神的兒女要愛祂，也是祂的僕人應向祂盡忠。這兩層面的長進，本是每位崇主所當追求的。

「把權柄交給僕人，分派各人當做的工。」(可 13:34)經文清楚地說：“分派各人當做的工”，各人即是每一個基督徒。所以，除非你不是基督徒，若你已是基督徒，請注意：主已有工作分派給你。若主已有工作分派給你，而你不做，結局如何？相信不言自明！求主憐憫我們，不要有着無所謂的心態！

### 忠於託付—以恩賜服事

神分派我們什麼工作？有兩類工作：第一類是記載於馬太福音第廿五章 14 至 30 節，那裡說：「天國好比一個人要往外國去，就叫了僕人來，把他的家業交給他們」，這是講到恩賜的問題，每一個基督徒，神已給我們每人至少一種恩賜，除非我們不是基督徒，則另當別論。而神賜給我們的恩賜，可能是五千、二千，最少也有一千，唯一的目的，就是要我們服事神、教會和眾弟兄姊妹，因此神也就將不同的工作分配給我們。我們有了恩賜，又有了當做的工，我們當如何完成這託付？很簡單，只要「又良善又忠心」就好了。

在四福音書裡，主曾把「忠心」和「良善」放在一起，我們常以為「良善」是指人的品格，「忠心」是指人的工作，來分別解釋。事實上這「良善」和「忠心」二詞乃是共指一件事說的，因為「良善」這字在新約裡常有「最好」的意義。耶穌曾在路加福音第十章 42 節用過這字：「馬利亞已經選擇那上好的福分」，這裡主所說「上好的」就是這個字。所以「良善」原來是「盡一己最大的努力把一切做好」的意思，這「盡力而為」就是主對「良善」定的標準。恰如中文對「忠」字的定義：「盡己之謂忠」—盡我最大的努力做好一切才是「忠」。因此，「忠心」就是盡我們的「上好」—最大的努力(Do Your Best)，這是主的要求！

這「盡力而為」也可從經文中主人對第二個僕人誇獎的措詞裡看見。主不看輕他賺的少些，因為他已盡他所能，做到了他最好的。換句話說，主所要求我們的，是我們最好的！這最好的無他，就是我們的「盡」心、「盡」性、「盡」意、「盡」力！在教會中、在家庭裡、萬事以主為念，盡力為之，讓主居首位，其他一切自會按部就班！但反之，我們有了主的託付，若不好好運用神所賜的恩賜，盡力而為，聖經清楚告訴了我們淒慘的結局(參太 25:30)！願主幫助我們重視這託付，思之慎之，免得將來面對神時抬不起頭！

### 傳揚救恩—為主作見證

另一類的工作，則記載於路加福音第十九章 12 至 23 節，那裡說：「有一個貴胄往遠方去，要得國回來，便叫了他的十個僕人來，交給他們十錠銀子，說：『你們去做生意，直

等我回來。』...」這是說救贖的恩典，所以各人所獲得的銀子數目一樣，老少無欺，每人都有一錠銀子。若我們不好好使用這錠銀子，等到見主面的時候，我們就會聽見主嚴嚴的責備：「你這惡僕」。或許我們會極力爭辯：「主啊！祢是知道的，我生前在教會作傳道、作長執、作同工.....在教會我曾教主日學、參加詩班，我還在教會管設飯食、打掃洗手間...我為你做了許許多多，主你怎麼會說我是惡僕？這真叫我情何以堪！是的，救恩是白白的，但我們接受了救恩之後，就當盡自己的本分，要把好消息與人分享。善用神給我們的救恩和恩賜，來報答神捨命救贖的宏恩大愛！我們可能在教會參與了許多的服事，但那些是第一類的工作，這另外一類傳揚救恩的工作，更是每位蒙恩得救的基督徒不可或缺的！

從前澳洲有一位何金絲姊妹(Miss Higgins)，她在18歲時手足中毒，最後醫生必須把她的雙臂雙腳都鋸掉。自此以後，她只能躺在床上。後來有人向她傳福音，她蒙恩得救之後，就非常關心別人的得救，但苦於無能為力。有一天，聖靈引導她想到一個異想天開的方法：藉着一種特別的設計和裝備，用肩頭寫信。結果，她一生寫了無數的“福音信”，竟然獲得1,600餘封回信，表示願意信主。請不要用任何理由推卸福音的責任，只要我們有心參與，主就必用您！

「未領一人歸向耶穌，豈可空手回天府？」這是信徒耳熟能唱的一首詩歌的歌詞。此詩歌產生的背景是：某日，有一位佈道家應這首歌的作者(Charles C. Luther)之邀，到該教會主持特別講道一禮拜，在其信息中曾提及從前有位青年，原是一位冷淡的信徒，但他悔改重生之後，自動奉獻義務傳道工作。沒想到這位青年為主工作僅一個月即患重病，不久更被主接去，臨終時曾對他的朋友說：「現在我已蒙恩得救，因此我並不怕死，只是，難道我就這樣空手去見主麼？」這見證給詩的作者一個極深的感動，於是《豈可空手回天府》的歌詞，就一句句浮在他的腦海裡。這正如腓立比書第四章17節所言：「我並不求什麼饋送，所求的就是你們的果子漸漸增多，歸在你們的帳上。」

當我們明白傳揚救恩是我們責無旁貸的使命，知道見主面時要向主交帳之後，可能我們還有一個藉口，因不熟悉聖經，我未受神學訓練，於是自圓其說地證明不是自己不肯，乃是因自己不能！其實恩主從未叫我們對不信者講神學，甚至不是講聖經！祂乃是要我們為祂作見證。因主曾說：「你們就是這些事的見證。」(路24:48)

我們信主的人，人人都有可作的見證！除非我們沒有真正接受耶穌，否則，我們一定會有悔改、蒙恩得救的見證。只要我們肯把重生的經過清楚說出來，聖靈就會應用我們的見證，在聽者的心中動工，叫他扎心，並且願意接受耶穌像我們接受祂一樣！

蒙了白白救恩的我們，人人都應當盡自己的本分，要把好消息與人分享。請問我們有否預備好自己蒙恩得救的見證，與親朋戚友分享？有否參加教會社群的福音隊，與人分享救恩？有否參加遠方的短宣隊，挨家挨戶傳福音？甚至投入宣教行列，無論得時不得時務要宣教？

又我們蒙恩得救之後，有否常為「宣教事工」代禱？因為代禱也可有分於「宣教」的工作。還有，我們有否為宣教事工奉獻？在宣教事工上最好是自己能「去」！但我們知道，

不可能每一位信徒都「能」去，所以為一切福音使者代禱，或在經濟上幫助他們，雖是我們的次好，卻是神所喜悅的。大家都知道：有一天，主把我們接去時，我們一毛錢也不能帶走，為什麼不在現在好好使用神給我們的錢財，照聖經所告訴我們的「積財在天」呢？

文摘原載《傳》雙月刊第 193 期(中國信徒佈道會)

本主日事奉同工

下主日事奉同工

	第一堂	第二堂	聯合崇拜
主禮	鄭超	方李曉芳傳道	賀華
講道	胡晉生傳道	胡晉生傳道	Rev. Randy
傳譯	----	劉健昌	司徒素娟
領詩	謝鳳琴	黃天柱 潘敏玲	潘宏仁 何婧旻
司琴	于霈冰	張簡	潘蘇婷婷
讀經	薛珍珠	唐韻淇	蕭宇科
招待	陳小蘭 俞明華 王行玉 曹秀英	葉張百齡 蔡茵茵 王麗洪 何風玉	葉張百齡 蔡茵茵 王麗洪 何風玉
投影機	李世偉	陳倩文	陳倩文
影音控制	呂日謙 全越 林華山	全越 李晉 劉定一	全越 劉定一 歐釗華
奉獻點存	----	施建敏 劉文心	潘宏仁 何婧旻
停車管理	卞一君 何國興	卞一君 何國興	藍征 李顯平

本週箴言 Weekly Watch Word

提摩太前書 1:15 基督耶穌降世，為要拯救罪人。這話是可信的，是十分可佩服的。  
在罪人中我是個罪魁。

本週禱告重點 Weekly Prayer Request

1. 下主日(12/22)領洗、堅信及轉會的弟兄姊妹禱告，求主保守他們的心志，竭力在主裡成長。
2. 為宣教委員會同工禱告：全越(主席)、洪川師母、胡晉生傳道、刁達謙、蕭志明、阮劉翠慧、鄭超
3. 為本教會宣教和本地福音事工禱告。求上帝賜給每一位弟兄姊妹宣教的心志、傳福音的心志，幫助我們大家同心合意、興旺教會福音事工，為主得人。
4. 為本教會支持的宣教士禱告(請留意二樓「宣教士來信」的佈告板)：  
中國：張軍夫婦、載道、林家；台灣：謝中興夫婦；日本：劉天約弟兄；  
中亞天山地區：高浩平夫婦；非洲馬拉維：陳耀基夫婦

## 報告事項

上主日教堂崇拜人數： 第一堂：成人 187 位，兒童 4 位 英文部：62 位  
第二堂：成人 153 位，兒童 61 位  
上週中文禱告會線數： 40 條（國語） + 9 條（粵語）

上週奉獻記錄:	常費奉獻	感恩奉獻	宣教奉獻	教堂維修
主日	\$5,803.00	\$6,260.00	\$300.00	\$100.00
網上	\$3,940.00	\$150.00		

1. 執事就職禮: 在今天第二堂中文主日崇拜中，我們將為賀華弟兄、何清娟姊妹和劉文蕙英姊妹，以及代替王海源弟兄的鄭超弟兄舉行就職禮。
2. 堂議會: 今天下午 1:00 在二樓 204 室舉行例會，請各位執事及下一屆執事準時出席。弟兄姊妹如有改進教會事工的建議，歡迎聯絡任何一位執事：陳嘉順(主席)、賀華(副主席)、潘敏玲(文書)、何婧旻(司庫)、李世超、黃恩典、吳仲平、阮劉翠慧
3. 聯合崇拜: 下主日(12/22)中、英文部聯合崇拜，**上午 10:00 開始**。當天在崇拜中舉行洗禮、堅信禮和轉會禮。早上 8:30 國語崇拜暫停一次，請弟兄姊妹注意。  
注意：請參加成人和孩童領洗、堅信及轉會者於**上午 9:00**在三樓禮堂集合。
4. 穿梭小巴: 下主日(12/22)設有穿梭小巴服務往返 HBA 和本教會的停車場，時間如下：
  - 1) 上午 9:30 至 10:15 從 HBA 停車場到本教會
  - 2) 下午 12:15 至 1:00 從本教會去 HBA 停車場注意：鼓勵弟兄姊妹併車或提前到教會周邊尋找停車位置，讓新來的朋友及長輩們可以停在本教會的停車場。
5. 平安夜聚會: 請注意以下聚會時間。
  - 1) 中文部於 12/24(週二)晚上 7:00 在三樓舉行平安夜聚會。
  - 2) 英文部於 12/24(週二)晚上 7:30 在二樓副堂舉行平安夜崇拜。
6. 跨文化夫妻聚會：12/28(週六)下午 5:00-7:00 在一樓 102 室由蘭迪牧師帶領第一次聚會，目的是為了幫助本教會了解是否有需要建立跨文化夫妻團契(Cross Cultural Couple Fellowship)，讓他們在主的話語中共同學習和成長，歡迎跨文化的夫婦一同參加這聚會，有簡單晚餐供應。
7. 福音主日: 12/29(主日)是今年最後一個福音主日，講員：朱柯牧師；分享見證：何清娟姊妹。請為此聚會、為朱牧師和何姊妹、為慕道友——包括你可能邀請的親友們禱告。

8.徵求同工: 由於我們有兩堂主日崇拜，所以需要更多弟兄姊妹的參與事奉。倘若你願意幫忙招待和停車管理的事奉，請與以下組長直接聯繫。

- 1) 招待組長：洪川師母
- 2) 停車管理組長：賀華、袁世國兩位弟兄

9.詩班員: 歡迎已領受洗禮的弟兄姊妹參加教會詩班。逢週六下午 5:30 在三樓禮堂練習，獻詩時間是逢主日第二堂中文崇拜。願意參加者請與潘宏仁弟兄聯繫。

10.財政報告: 為方便教會財政結算，曾幫忙教會、團契或各單位買東西仍未申請報銷的，請盡快向教會辦公室、團契或各單位提交報銷申請表。

11.國語成人主日學: 各班今天結束，明年 2025 年 1 月 5 日開始上課。

12.福音禮物: 鼓勵每個家庭最少拿取以下一款閱讀佳品轉送給鄰居或親友。

- 1) 本教會五十週年出版的第四集見證集《佳美之處》
- 2) 11 月份的夏威夷號角月報